Проблема теневой занятости населения в нашей стране является достаточно острой. В связи с этим в действующее законодательство внесены важные изменения, которые связаны именно с легализацией трудовых отношений граждан.

C 1 января 2024 г. вступили в силу основные положения Федерального закона от 12 декабря 2023 г. № 565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации», в числе которых положение о противодействии нелегальной занятости в Российской Федерации. Федеральный закон закрепил создание и функционирование в регионах межведомственных комиссий по противодействию теневой занятости.

В рамках профилактики теневой занятости Центр содействия трудоустройства выпускников ГБПОУ КК «Армавирский техникум технологии и сервиса» на постоянной основе проводит информационно-разъяснительную работу:

- 1. Классные часы с приглашением представителей Центра занятости населения г. Армавира.
- 2. Преподаватели техникума на занятиях по экономическим дисциплинам занимаются информационным просвещением студентов по вопросам легализации теневых отношений.
- 3. Размещение памятки «О последствиях неформальной занятости» для выпускников на стенде, в разделе «Советы выпускникам»
- 4. Участие в Ярмарках вакансий учебных и рабочих мест, проводимых Центрами занятости населения
- 5. Участие в городских, региональных конференциях, «круглых столах», семинарах, совещаниях по вопросам содействия временной занятости студентов и трудоустройства выпускников, проводимых Центром занятости населения.
- 6. Организация юридических и правовых консультаций для студентов и выпускников по вопросам трудоустройства, социальных гарантий и льгот для молодых специалистов
- 7. В техникуме организована горячая линия по информационному сопровождению, поиска работы и помощи в трудоустройстве выпускников.